Урок по физике в 7 классе с использованием обучающих структур: «Анализ контрольной работы по теме: «Работа. 
Энергия. Мощность»
Цели урока:
Образовательные: разобрать все типичные ошибки контрольной работы; выявить уровень усвоения учащимися формул и положений, характеризующих понятия “работа” и “энергия”; продолжить формирование навыков применения знаний и умений, полученных в курсе математики к решению физических задач.

Развивающие: проверить уровень самостоятельности мышления учащихся по применению знаний в различных ситуациях; продолжить работу по формированию умений и навыков решения задач, анализа свойств и явлений на основе полученных знаний.

Воспитательные: развивать навыки коммуникативной деятельности (умение вести диалог, доказательно отстаивать свое мнение); содействовать формированию мировоззренческой идеи познаваемости явлений и свойств окружающего мира.

Ход урока.
1. Организационный этап.

2. Постановка цели урока.
3.Анализ контрольной работы.
4. Физический диктант (устно)
1 вариант

1. Единицей работы является …

2. Механическая работа не совершается, если…

 2 вариант

1. Единицей энергии является…

2. Механическая работа совершается при…

1 вариант

1.      …1 Дж.

2.      … не приложена сила, тело не движется, тело движется перпендикулярно направлению силы.  

2 вариант

1.      …1 Дж.

2.      …перемещении тел, при их поднятии и опускании.    

-Повторение основных формул и определений (обучающая структура ФЕН-ЭН-ПИК).

5. Решение задач
Обучающая структура РЕЛЛИ КОУЧ. Ученик А- решает задачу и объясняет громко, получает одобрение, записывает ответ. Ученик Б- смотрит и слушает, одобряет или исправляет, благодарит.

6. Физкультминутка  

6. Решение задач.

Решение задачи З.3.  На слайде фотография бегущего спортсмена.
Масса этого бегуна 100 кг. Бежит он со скоростью 8 м/с. Вычислите его кинетическую энергию.
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Дано:                

бегун            Ек =  

m = 100кг         

V = 8 м/с      Ек =                       = 3200 Дж

Ек = ?         Ответ: кинетическая энергия бегуна 3,2 кДж.
Решение задач 3.5.   
Дано:                  Решение:

 вода                Еп = mgh
V = 1м3                    m = Vρ
g ≈ 10 Н/кг            Eп =Vρgh
ρ = 1000 кг/м3    Eп = 1м3 · 1000 кг/м3 · 10 Н/кг
h = 100м           · 100м = 1000000 Дж = 1000кДж.

Eп = ?                    

    Ответ: каждый кубический метр воды, удерживаемый плотиной обладает энергией  равной 1000 кДж.
7. Домашнее задание §53-64 повторить, РНО






